

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«ГРАФІЧНИЙ ДИЗАЙН»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 022 Дизайн, спеціалізації 022.01 Графічний дизайн, галузь
знань 02 Культура і мистецтво,
що реалізується кафедрою політологічних
та культурологічних студій у
Східноукраїнському національному університеті
ім. Володимира Даля

Ця програма є важливим елементом підготовки майбутніх фахівців у сфері дизайну, і вона успішно відповідає сучасним вимогам і викликам у цій галузі. Важливо відзначити, що програма має чітко визначені цілі та завдання, спрямовані на формування фахових навичок у студентів. Зокрема, вивчення сучасних технологій та інструментів у графічному дизайні дозволяє студентам здобути практичні знання, які є важливими на ринку праці. Програма ефективно поєднує теоретичні знання з практичними вправами та проектами, що сприяє глибокому засвоєнню матеріалу та розвитку креативності у студентів. Цей підхід дозволяє готувати кваліфікованих спеціалістів, які можуть ефективно працювати в сфері графічного дизайну. Освітньо-професійна програма відзначається широким спектром курсів, які допомагають студентам засвоїти не лише технічні аспекти графічного дизайну, а й розвивати їх творчий потенціал та аналітичне мислення.

Проте, є деякі аспекти, які можна покращити. Наприклад, більше уваги можна приділити практичній роботі з реальними клієнтами або професійними проектами, що допоможе студентам отримати практичний досвід та підготуватися до майбутньої кар'єри. Загалом, програма "Графічний дизайн" виявляється цікавою та корисною для здобувачів вищої освіти, але є потенціал для подальшого розвитку та вдосконалення. З врахуванням даних зауважень освітня програма може стати ще більш привабливою та ефективною для майбутніх здобувачів вищої освіти та працедавців.

Таким чином, вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма відповідає усім сучасним вимогам до програм підготовки бакалавра графічного дизайну, є перспективним варіантом набуття і реалізації знань та практик в галузі дизайну у сучасному світі, і надає студентам всі необхідні компетентності і може бути рекомендована для підготовки здобувачів першого рівня вищої освіти у Східноукраїнському національному університеті ім. В. Даля.

Директор ТОВ «ФОКСПРИНТ»



Юлія РУБАН